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RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA- MODALIDADE 
ONLINE- DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA ONZE DE 
AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e dez 

minutos, através de plenário virtual, deu-se início a Centésima Vigésima Quinta 

Sessão Ordinária Online do Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, 

sob a presidência da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. 

Participaram da sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, ELENITA MACEDO SILVA, 

MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, SOLANGE MARIA PEREIRA, 

MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA e RICARDO BARBOSA DE SOUSA. A 

presidente acolheu a todos, declarou aberta a sessão, solicitou ao vereador Ricardo 

Barbosa, secretário da mesa, que procedesse a leitura da ata da sessão ordinária 

realizada em 11.08. 2020, colocou-a em discussão, não havendo discussão; a ata 

fora colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

EXPEDIENTE: A Presidente externou nota de pesar à família do senhor Antônio 

Valério de Sousa, pai do ex- vereador Luís Valério e à família da senhora Maria da 

Conceição, mãe do Neto da rádio Nova Cidade, ambos vítimas da covid-19; os 

vereadores fizeram um minuto de silêncio em razão do acontecido, já são três 

mortes no município provocadas pelo coronavírus; a mesa deixou os parabéns aos 

estudantes, aos advogados e aos garçons, pela data de dia 11 de agosto em que 

celebram seu dia; a presidente justificou as ausências da vereadora Francisca e 

vereador Baixinho e informou que no segundo período legislativo, a os legisladores 

apreciarão e votarão as contas que já foram julgadas pelo TCE e estão disponíveis 

na casa, ambas do ex —prefeito Zé Belim e do atual prefeito José Joaquim. ORDEM 



DO DIA: A presidente esclareceu que a vereadora Elenita protocolou dois 

requerimentos, mas só um vai para a pauta do dia. O que trata de pedido de 

recomendação junto ao MP para atuar em dissolução imediata da falta de água na 

localidade Capivara não será objeto de deliberação tendo em vista que o Executivo 

já está trabalhando para resolver o problema. A Presidente fez a leitura do 

requerimento de autoria da vereadora Elenita Macedo, onde a mesma vem requerer 

do Executivo a construção de 03(três) lombadas na área urbana do assentamento 

Nova Vila. A citada vereadora justificou o requerimento, argumentou que está 

atendendo um pedido coletivo da referida comunidade. O requerimento foi colocado 

em discussão, não havendo discussão, foi colocado em votação, sendo aprovado 

por todos os vereadores presentes. Fez uso da palavra a vereadora Solange 

Pereira: cumprimentou a todos, deixou os pêsames à família do Senhor Antônio 

Valério e à família da Dona Conceição era chamada Conceição, requereu Moção de 

pesar para ser encaminhadas às duas famílias; deixou mensagem aos estudantes, 

principalmente aos estudantes cabeceirenses, lembrou que 11 de Agosto também é 

o Dia do Advogado, a esses profissionais que defendem a justiça, cidadania e a 

liberdade, parabéns por esse dia em especial a todos os advogados que prestam 

serviços, mas também os filhos de Cabeceiras que estão em outras cidades exercer 

essa profissão de advogado. Fez uso da palavra o vereador Marcos Tadeu: 

cumprimentou a todos; deixou nota de pesar para família do ex-vereador Luís 

Valério e para a família do seu amigo Netão, argumentou que a covid -19 é uma 

doença que a cada dia vem assombrando a população e fazendo vítimas ; 

parabenizou aos estudantes e advogados; ressaltou a questão do Chafariz da 

localidade Capivara, uma questão bastante badalada na nossa sessão na câmara; 

disse que o Povoado Pedras continua com falta de água, consertaram uma parte e 

gerou o problema em outra, acha que está se generalizando por todo o município; 

disse que foi convidado a ir na localidade Baixa de Trás ver a situação, na localidade 

Nova Vila, Satisfeito, todas com problema de falta de água, percebeu que existe 

uma deficiência na gestão a Secretaria de obras não consegue solucionar o 

problemas nos chafarizes das comunidades, que está na hora de se fazer uma 

audiência pública com o secretário de obras para ele dá as explicações para as 

pessoas sobre esses problemas; disse que aprovaram a alguns dias atrás a LDO 

que o vereador Ricardo fez a leitura e sabe que contempla o bem-estar da 

população; fez um requerimento verbal, pedido ao órgão competente providências 



de iluminação pública para a localidade Boca da Mata, próximo a Pedras, porque 

pagam a iluminação pública e nunca tiveram direito a usufruir de uma lâmpada nos 

postes, porque sabem que em Cabeceiras é recebido quase 100 mil reais de taxa 

de iluminação pública que vão para as mãos do gestor. Fez uso da palavra a 

vereadora Elenita Macedo: cumprimentou a todos; agradeceu aos vereadores que 

votaram a favor do seu requerimento solicitando três lombadas para o assentamento 

Nova Vila; estendeu nota de pesar à família do sr. Antonio Valério e da senhora 

Conceição, requereu moção de pesar às famílias enlutadas juntamente como a 

vereadora Solange; parabenizou a todos os estudantes do município, em nome do 

saudoso doutor Kelson parabenizou todos os advogados; deixou um abraço a todos 

os pais, aos vereadores pais presentes na sessão; disse lamentar a situação da 

comunidade Capivara, confessa que não gostaria de estar fazendo requerimento 

desse pedindo de intervenção do Ministério Público, mas as reclamações daquela 

comunidade são diárias e a prefeitura não resolve o problema, os técnicos só 

aparecem lá no dia de sessão, soube notícias que o vereador Baixinho estivera lá 

durante todo o dia de hoje, mas não solucionam, disse que espera que na próxima 

sessão já se tenha uma notícia de resolução desse problema, porque está 

insustentável, há sete anos a comunidade convive com esse problema; perguntou a 

senhora Presidente se a casa solicitou do Ministério Público resposta da 

manifestação da falta de água do bairro Água Branca, tendo em vista que esta 

vereadora junto com a presidente, vereadora Solange, Vereador Marcos Tadeu, 

Vereador Ricardo e Vereadora Maria do Carmo estiveram presentes junto ao 

Ministério Público solicitando providências urgentes, e até agora nenhuma resposta, 

lembrou que desde o início a mesma vem lutando por aquele bairro. Fez uso da 

palavra o vereador Filho Lages: cumprimentou a todos; parabenizou todos os pais 

cabeceirenses, e em especial o seu pai, e pela passagem do dia do estudante, 

parabenizou todos os estudantes, em especial sua filha; saudou todos os advogados 

de Cabeceiras; solidarizou-se à família do Sr. Antônio Valério e à família da Sra. 

Conceição do Firme; falou sobre do poço da Capivara disse que já foram trocados 

todos os canos, fiação, bomba e não sabe o que está acontecendo, mas acredita 
que essa semana vai normalizar tudo. A presidente deixou os parabéns aos pais; 

lembrou aos estudantes que mesmo com o problema da pandemia busque todos os 

meios necessários para estudar para fazer o Enem em janeiro de 2021, 

gratuitamente, lembrou que o projeto cursinho para todos, que é desenvolvido em 



Cabeceiras desde 2017, está funcionando de forma online oferecendo revisões e 

aulas de redação, posteriormente, a presidente, agradeceu aos técnicos que estão 

apoiando o Legislativo, aos colaboradores da casa, aos internautas que assistem à 

sessão. Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Centésima Vigésima 

Quinta Sessão Ordinária Online do Segundo Período Legislativo ocorrida em 11 de 

agosto de 2020, o que do ocorrido é lavrada a presente ATA que vai devidamente 

assinada. Eu,  1° secretário, subscrevo e 

assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí-PI, 11 de 

agosto de 2020. 


